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Αθήνα, 6/6/2016 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, από την προηγούμενη Παρασκευή, η Ομοσπονδία 
μας έθεσε σε λειτουργία δύο (2) νέες ενημερωτικές ιστοσελίδες, για την 

καλύτερη ενημέρωση και το συντονισμό των εργαζομένων και των σωματείων 
-μελών. 

Η πρώτη αφορά την ανακατασκευασμένη επίσημη ιστοσελίδα μας 
www.oiye.gr,  η οποία μετατράπηκε σε ένα σύγχρονο ενημερωτικό portal, 
με μεγάλη λειτουργικότητα και ευκολία περιήγησης και σκοπό την πλήρη 

πρόσβαση των εργαζομένων σε κάθε μεγάλο θέμα για την ΟΙΥΕ και τους 
κλάδους της. 

Η δεύτερη ιστοσελίδα ονομάζεται «ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΑΝΤΙΑ» και η διεύθυνση 
είναι: www.kitrinagantia.gr, η οποία τελεί υπό την αιγίδα και την ευθύνη 
της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΟΙΥΕ) και αφορά 

καθαρίστριες και καθαριστές, δημοσίων σχολείων, νοσοκομείων, 
εποπτευόμενων από το Ελληνικό Δημόσιο φορέων και βεβαίως εργολαβικών 

συνεργείων του ιδιωτικού τομέα.  
Αυτή την ιστοσελίδα, που τη δημιουργήσαμε με ευκαιρία και την 

Πανευρωπαϊκή Εκστρατεία της UNI Europa για τα Δικαιώματα των 
Εργαζομένων στον Καθαρισμό, φιλοδοξούμε, με τη βοήθεια των 
πρωτοβάθμιων σωματείων καθαριστριών και καθαριστών, να την 

μετατρέψουμε σε κέντρο ενημέρωσης, συντονισμού και αναφοράς αυτού του 
πολύπαθου κλάδου, ώστε οι συναδέλφισσες/οι μας και τα πρωτοβάθμια 

σωματεία μέλη, να ενημερώνονται άμεσα, έγκυρα και έγκαιρα για κάθε νέο, 
κάθε δράση και κάθε απόφαση στο χώρο, με τρόπο επίσημο και οργανωμένο. 

Η σελίδα «ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΑΝΤΙΑ» επιδιώκει να είναι το σημείο καθημερινής 

αναφοράς για τον κλάδο και τα προβλήματά του, να συμβάλλει σε νέους 
νικηφόρους αγώνες, να δώσει φωνή σε όλες και όλους όσους  με αξιοπρέπεια, 

περηφάνια και κάτω από εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες ασκούν ένα 
επάγγελμα που ελάχιστοι θέλουν να κάνουν. Άλλωστε,  κανένας δεν θέλει να 
καθαρίζει εκεί που κάποιος άλλος βρωμίζει… 

Είναι εκείνοι οι εργαζόμενοι της απόλυτης επισφάλειας και του  σκληρού 
ιδιωτικού τομέα, που καμία κυβέρνηση δεν υποστήριξε και ελάχιστοι στάθηκαν 

δίπλα τους, ενημερώθηκαν για τα δίκαια αιτήματά τους και τους στήριξαν. Οι 
εργαζόμενοι αυτοί όμως, έχουν μάθει να παλεύουν  και να κερδίζουν με τον 

ΙΔΡΩΤΑ το μεροκάματο και με τον ΑΓΩΝΑ  να κατοχυρώνουν δικαιώματα και 
κατακτήσεις! 

 

Για την ΟΙΥΕ 

 

http://www.oiye.gr/
http://kitrinagantia.gr/

